
＊アンケート期間　2016年7月～10月31日　　　回収枚数　100

Q1. 今回の胃カメラ検査はいかがでしたか？
①大変苦しかった ⑤普通 ⑩大変楽だった

評価 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 合計
人数 1 2 5 2 90 100
構成比 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 5% 2% 90% 100%

Q2.　以前、他の病院で検査を受けた方にお聞きします。他院と比べて本日の
　　　　検査はいかがでしたか？

①苦しかった ⑤普通 ⑩大変楽だった
評価 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 合計
人数 1 4 64 69
構成比 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 93% 100%

Q3 検査前の説明はいかがでしたか？
①大変悪かった ⑤普通 ⑩大変良かった

評価 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 合計
人数 12 3 2 8 4 71 100
構成比 0% 0% 0% 0% 12% 3% 2% 8% 4% 71% 100%

Q4 その他、お気づきになった点などございましたらご記入ください。
○検査中に注射薬が漏れて腫れ、後日まで痛かった。
○注射部位が、検査後青くなっていた。
○薬が効きすぎてしんどかった。
○薬の影響でボーっとすることが2.3日続いた。事前説明ほしかった。
○終わった後が少ししんどかった。
○薬が入ると心臓の動悸がして苦しかった。
○注射が入らず何度も刺された。　　　　
○検査後のどの痛みが残った。
○とても楽だった。　　　　　　　　　　　　　 
○安心して検査が受けられた
○送迎が大変助かった。　　　　　　　　　 
○以前はえずいて大変でしたが、今回は楽でした。
○先生がいつも優しく接して下さるので、安心して受けられます。
○検査前に声をかけてもらい、不安がなくなった。　　　　　　
○夏の日の送迎は助かった。
○検査後に、説明書をもらえて安心した。　　　　　　　　　　　
○思った以上に楽でおどろいた。
○送迎では、大変親切にしていただいて助かりました。
○検査後、口の中が苦かったが、頂いた甘露あめほっとした。
○楽だったので他の人にも勧めたい。

胃カメラ検査を受けられた方へのアンケート結果
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